

# 茶乡迎盛会 笔墨添华彩

## 茶乡新韵——全国书画名家作品邀请展开幕

**信阳消息**(记者 邹乐)茶乡春色新,翰墨群贤至。在第27届信阳茶文化节来临之际,由信阳市人民政府、荆浩艺术研究院、河南省美术家协会、河南省中华文化学院共同举办的“茶乡新韵——全国书画名家作品邀请展”于4月26日在市博物馆开幕。

十二届全国政协教科文卫体委副主任、省政协原主席王全书宣布开展,省人大常委会副主任、市委书记乔新江致辞。

省政府原副省长李志斌,省委组织部原常务副部长王笑南,市长尚朝阳,省国资委原副主任陈汉生,省文联原副主席、省书法家协会副主席张剑锋,民建洛阳原主委、荆浩艺术研究院副理事长金正新,省文联副主席、省美协主席刘杰,市人大常委会副主任熊静香,副市长邵春杰,市政协副主席霍勇等出席开幕式。

乔新江在致辞中说,信阳优美的青山绿水、浓郁的人文

环境、厚重的历史底蕴,造就了独具魅力、独树一帜的文化生态和人文精神,为书画艺术提供了丰富的选题富矿和广博的笔墨空间。这次全国书画名家作品展在信阳举办,是我们学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定文化自信的生动实践,是庆祝新中国成立70周年的真情献礼,也是彰显老区信阳茶乡新韵的艺术展示。各位艺术家齐聚茶乡信阳,用满腔热情为信阳山水泼墨挥

洒,用一生才情为信阳发展歌舞书画,描绘的是老区新颜新貌新气象,歌颂的是人民苦干实干创新干,不仅让书画艺术增添了茶文化的独特魅力,也让茶文化延伸了书画艺术的人文价值。下一步,我们将始终把文化发展作为高质量发展的重要内容,进一步弘扬文化传统、挖掘文化资源、发展文化事业、增强文化自信,与各界书画大家、有识之士携起手来,以文铸魂、以画为媒、以茶会友,举办

更多高水平、高质量、高品位的书画艺术展览交流活动,让文艺之花在老区竞相绽放,让茶乡新韵为信阳增光添彩。

刘杰说,此次作品展不仅为信阳本地的书画作者提供了与全国书画名家面对面交流切磋、相互学习的平台,也为即将到来的第27届信阳茶文化节注入了更多的文化元素,增添了厚重的文化氛围。

开幕式结束后,与会领导和嘉宾共同参观了作品展。

# 凝固的历史 多彩的新篇

## 庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展开展

**信阳消息**(记者 邹乐 周涛)4月26日,由市委宣传部主办,信阳日报社承办的“高歌大别山 奋斗新时代——庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展”在百花会展中心开展。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江宣布摄影展开幕,市长尚朝阳,中国摄影家协会副主席、省摄影家协会主席刘鲁豫分别致辞,市委常委、宣传部部长曹新博主持,市人大

常委会副主任熊静香,市政协副主席霍勇,省摄影家协会副主席高均海出席开幕式。

尚朝阳在致辞中说,今年是新中国成立70周年,也是信阳解放70周年。70年来,伟大祖国发生了翻天覆地的巨大变化,中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来,美丽信阳与伟大祖国同龄同岁、共生共荣,从解放初期一座市区人口不足8万的小城,发展成为如今880万人口

的鄂豫皖区域性中心城市,既是革命老区沧桑巨变的见证,也是新中国繁荣富强的缩影。

尚朝阳说,摄影是幸福的余香,照片是凝固的历史。今天的信阳,站在新时代的历史起点,相信通过此次摄影展的举办,必将让全市人民更好地了解历史上的信阳、发展中的信阳、变化中的信阳,也必将激励全市人民发扬伟大的创造精神、奋斗精神、团结精神、梦想精神,奋斗新时代,担当新作

为,坚定不移地把改革开放和各项事业不断推向前进!

刘鲁豫在致辞中说,70年来,信阳人民在党的领导下,取得了历史性成就,发生了历史性变化,这次摄影展展现了新中国成立以来信阳人民在社会主义建设、改革开放和走进新时代的伟大进程,展示了一个绿色发展、可持续发展、创新发展、高质量发展的崭新信阳、多彩信阳和新时代的信阳!希望广大摄影工作者围绕庆祝新中

国成立70周年这条主线,书写伟大时代,推出精品力作,为谱写中原更加绚丽的新篇章贡献力量。

仪式结束后,出席开幕式的领导和嘉宾共同观看了摄影展。

据了解,此次摄影展是第27届信阳茶文化节重要活动之一,展览共分“历史记忆”“社会主义建设”“改革开放”“走进新时代”四个章节,展出时间从4月26日至5月1日。



4月24日,信阳市森林公安局根据群众举报,联合京港澳高速豫鄂收费检查站民警,从一辆由许昌发往福建的大型普通客车行李箱中查获大量非法运输的野生动物。经野生动物保护专家辨认并统计,查获的野生动物活体共计932只斑鸠,19条野生蛇类,均为国家“三有”野生动物。26日上午,市森林公安局组织民警在浙河区四望山野生动物救助中心工作人员的配合下于市郊山区将该批野生动物予以放生。

董麒摄

## 保护知识产权 维护市场秩序

市市场监督管理局集中销毁5200余件假劣商品

**信阳消息**(记者 程云)4月26日是第19个“世界知识产权日”,为保护知识产权、打击假冒伪劣,展示全市市场监管系统打击制假售假的成果,震慑制假售假违法行为,信阳市市场监督管理局开展假冒伪劣商品集中销毁活动。

上午9时10分,6辆满载假冒伪劣商品的卡车依次出发,开往销毁场地进行集中销毁。据了解,这次集中销毁活动,中心城区和各县城区同步进行,是打假治劣的一个重要环节。据统计,通过此次活动,全市共销毁假冒伪劣商品5200余件,货值金额138万元,其中假冒白酒710件,货值金额48万元,假冒伪劣食品、饮料2116件,货值金额8万元,假冒燃气灶具602台,货值金额70万元,假冒日化洗涤用品400件,货值金额8万元,劣质化肥、种子616袋,货值金额5万元。

据了解,下一步信阳市市场监督管理局将以食品、药品、儿童用品、老人用品为重点,持续深入开展春茶市场监管百日行动、“保健”市场乱象整治百日行动、打击制售假冒伪劣食品“春雷行动”“校园及周边安全建设年”等专项治理活动。加快将12315、12365、12331、12330、12358五条热线统一整合到12315投诉平台,畅通投诉举报渠道;建立案源发现机制,积极探索制售假冒伪劣商品巨额惩罚制度;强化与刑事执法部门的衔接协作机制,凡构成犯罪的案件,要及时移送司法机关,坚决予以打击,净化市场秩序。